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Savez udruga za zaštitu potrošača 
Hrvatske - Split 

Iločka 6, 21000 Split 
Telefon: 021/503 364,   Faks: 021/503 365 
MB: 2152703,   Registarski broj: 17002546 

e-mail:  
-tajništvo: info@potrosac-split.org 
-predsjednik: nenad.kurtovic@potrosac-split.org 

web: www.huzp.hr 
(Savez koristi web stranicu uz suglasnost HUZP -

Zagreb) 
 
U Splitu, 25. svibnja 2009. godine 
 

Gospođa Tamara Obradović-Mazal  
Državna tajnica 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva 
 
Predmet: Rasprava u Hrvatskom saboru 
 
Poštovana gospođo Tamara Obradović-Mazal, 

nakon što je 22. svibnja 2009. godine okončana rasprava u Hrvatskom saboru, 
kada je na dnevnom redu bio i prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
zaštiti potrošača, s konačnim prijedlogom Zakona, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z.E. br. 336., ne možemo bit zadovoljni s većim dijelom Vašeg izlaganja.  

Prvo se moramo malo vratiti unatrag, te podsjetiti, da je Upravni odbor Saveza 
udruga za zaštitu potrošača Hrvatske (dalje: Savez udruga), odlučio, u vremenu od 
11. ožujka 2009. do 11. lipnja 2009. godine, obustaviti suradnju sa svim državnim, 
regionalnim i lokalnim institucijama, koje su «partneri» udrugama u zaštiti potrošača 
(isto i dalje na snazi), ali je istovremeno procijenio, da se uslijed posebnog interesa 
za potrošače i potrošački pokret u Republici Hrvatskoj, nastavi sa dvije započete 
aktivnosti, oslanjajući se prije svega na suradnju sa dvije osobe koje su Savezu 
udruga koliko – toliko garantirale suradnju u predstojećim aktivnostima.   

Prvo; Nastaviti s realizacijom dogovorenog između predstavnika Saveza 
udruga i saveza «Potrošač», a potvrđeno i od predsjednika dva saveza, Nenada 
Kurtovića i gospodina Ilije Rkmana, oko osnivanja jedinstvenog saveza udruga, a sve 
na osnovu zaključaka prihvaćenih na CARDS-ovoj radionici 20. veljače 2009. godine u 
Zagrebu. Nažalost, gospodin Rkman je vrlo brzo promijenio stav o dogovorenom, 
tako da je još jedan put iz saveza «Potrošač» poslana jasna poruka, da jedinstvenog 
saveza ravnopravnih udruga u Republici Hrvatskoj neće biti. Ništa novo, ali, eto, još 
jedan pokušaj s naše strana, vjerujem i nadam se zadnji u mojem mandatu. 

Drugo; Predstavnik Saveza udruga, gospodin Tomislav Lončar,  treba nastavi 
rad u Radnoj skupini koja radi na pripremi izmjena i dopuna Zakona o zaštiti 
potrošača, te se treba odazvati na poziv gospođe Tamare Obradović-Mazal, koja nas 
poziva da uz punu suradnju vladinog i nevladinog sektora pokušamo doći do 
kvalitetnih rješenja oko izmjena i dopuna Zakona. Do čega smo došli, i koliko je 
nevladin sektor uvažen u predloženim izmjenama i dopunama Zakona, čuli smo i 
vidjeli u Hrvatskom saboru. 

Teško nam je prepoznati razloge koji su Vas (ili Vašu «funkciju») naveli da 
obrazlažete i diskutirate onako kako ste to napravili, ali zato smo još jedan put 
prepoznali ono, što već znamo, i zbog čega smo i donijeli odluku o privremenom 
«bojkotu», da sa strane Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva (dalje: 
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MINORP) nema prave i istinske želje za suradnjom sa udrugama. Svaki dokaz kojim 
ćete dokazati suprotno, više bi nas nego veselio. 

Sada bilo što detaljnije obrazlagati i tumačiti oko predloženih Izmjena i dopuna 
teksta Zakona, nema potrebe, ali mislim da zaslužujemo, kad već tako dobro 
surađujemo, kako ste više puta naveli u Hrvatskom saboru (ili možda niste mislili na 
nas iz Saveza udruga - Split), da nama, a i javnosti detaljnije obrazložite izjave o 
sredstvima o kojima ste govorili. 

Dvanaest udruga uključenih u Savez udruga, u 2008. godini uprihodile su 
ukupno 814.857,05 kuna. U taj iznos uključeno je financiranje rada Savjetovališta u 
Splitu (51% prihoda – posredstvom MINGORP), financiranje po projektima koji su 
putem natječaja prihvaćeni (32% - posredstvom MINGORP), te prihodi od regionalne 
i lokalne samouprave i članarine (17% - nije iz državnog proračuna). Ako je, kako ste 
Vi sa govornice Hrvatskog sabora rekli, da je za rad udruga i savjetovališta za zaštitu 
potrošača u 2008. godini iz državnog proračuna utrošeno 3.875.000.- kuna, gdje su 
utrošena sredstva i kome su isplaćena? Isto tako ste netočno informirali i Hrvatski 
sabor i javnost, da je u 2009. godini udruzi HUZP i udruzi u Splitu uplaćeno 
700.000,00 kuna. Nije uplaćeno ni kunu, ne HUZP-u ili splitskoj udruzi, nego niti 
jednoj od dvanaest udruga članica Saveza udruga. Znamo li zašto? Znamo. 

Što se tiče vode i pincete, dobro je da ste donijeli i jedno i drugo. Vodu, jer 
smo ponovo svjedočili i vidjeli kako je lako besplatno oglašavati na javnoj televiziji, a 
pinceta bi mogla poslužiti da se ista iskoristi i obogati sustav mjera, te uvede nova 
mjera za iskazivanje količine prava potrošača u Republici Hrvatskoj. Jedna pinceta (1 
pct) = jedan uvaženi prijedlog udruga za zaštitu potrošača. Ta jedinica mjere dosta 
precizno iskazuje veličinu uvaženih prijedloga potrošačkih udruga u predloženim 
Izmjenama i dopuna Zakona o zaštiti potrošača. 

Konačno, moram priznati da me ne veseli što moramo pisati ovakvo pismo, ali 
kao što ste Vi vjerojatno morali odraditi «Vaše», tako i ja moram odraditi «naše».  
 
Uz poštovanje, 
 

Predsjednik:  
Nenad Kurtović 

 
 
Dostaviti:  - naslov, e-poštom, 
  - udrugama članicama Saveza udruga, e-poštom 


